
YouGov Survey Results
Sample Size: 2530 GB Adults
Fieldwork: 4th - 5th April 2011

Total Con Lab Lib 
Dem Con Lab Lib 

Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 
South

Midlands 
/ Wales North Scotland

Weighted Sample 2530 745 847 183 773 647 518 1230 1300 306 645 865 713 1442 1088 324 822 541 622 220
Unweighted Sample 2530 747 791 189 781 608 542 1214 1316 143 685 957 745 1726 804 423 829 505 539 234

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

31 Mar- 
1 Apr 4-5 Apr

Do you think Britain, France, the US and other 
countries are right or wrong to take military 
action in Libya?

Right 43 38 49 34 41 42 35 38 46 30 45 37 35 38 41 33 38 38 38 35 42
Wrong 37 43 34 48 40 41 46 42 41 45 34 40 46 47 39 48 41 41 42 46 45

Don't know 20 19 16 18 20 18 19 20 14 25 21 24 19 15 20 19 22 21 20 19 14

Overall do you think the coalition's military action 
in Libya is going well or badly?

Very well 4 2 5 2 3 5 1 1 4 1 6 2 3 1 3 2 3 2 4 1 2
Fairly well 38 40 57 35 51 50 33 41 50 30 37 38 39 43 45 34 39 45 37 38 35

TOTAL WELL 42 42 62 37 54 55 34 42 54 31 43 40 42 44 48 36 42 47 41 39 37
Fairly badly 22 26 16 31 25 20 31 30 25 27 24 24 27 29 25 28 21 23 23 31 41
Very badly 8 8 3 12 3 4 13 7 7 9 8 8 8 8 6 11 8 7 8 11 7

TOTAL BADLY 30 34 19 43 28 24 44 37 32 36 32 32 35 37 31 39 29 30 31 42 48
Don't know 28 23 20 21 17 22 21 22 14 32 25 29 23 18 22 25 28 23 29 20 15

Voting intention 2010 Vote Gender Age Social grade Region
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Colonel Gaddafi's former foreign secretary and 
intelligence chief, Moussa Koussa, has fled to 
Britain and says he no longer wishes to represent 
the Gaddafi regime. Some people have welcomed 
his defection as a way of weakening the Gaddafi 
regime. Other people have claimed that Koussa 
was involved in sponsoring terrorism in the 
1980s, including supplying explosives to the IRA, 
and he should not be allowed to seek sanctuary 
in Britain

Which of the following best reflects your view?

Moussa Koussa should be allowed to stay in Britain 
in order to encourage other senior figures in Libya to 

defect and bring down the Gaddafi government
22 27 20 30 24 19 26 27 17 23 20 20 25 25 17 23 24 21 17 25

Moussa Koussa's alledged involvement in past 
terrorism offenses means we should not allow him to 

stay in Britain
49 48 53 42 51 53 42 46 52 42 45 53 52 44 56 42 49 48 54 50

Neither 15 15 15 16 14 16 17 18 13 11 19 15 14 18 12 14 14 17 16 13
Don't know 14 11 11 12 11 12 15 10 18 24 16 12 10 13 15 20 12 14 13 11

Do you think Moussa Koussa should or should 
not be offered immunity from prosecution in 
relation to his own involvement of the Gaddafi 
regime's crimes in exchange for providing 
intelligence to help bring down and prosecute 
Gaddafi himself?

Moussa Koussa should be offered immunity from 
prosecution in exchange for helping to bring down the 

Gaddafi regime
7 10 6 6 9 6 7 8 6 8 6 6 9 7 7 6 8 6 7 8

Moussa Koussa should not be offered immunity from 
prosecution and should be brought to justice if real 

evidence against him exists
76 79 79 83 78 80 77 80 73 65 70 81 81 78 74 70 79 75 76 81

Neither 5 4 6 1 5 5 4 5 6 3 9 4 4 6 5 8 5 6 5 3
Don't know 11 7 10 9 8 9 12 7 15 24 15 8 6 9 13 16 8 13 11 8
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